

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 3 июня 1961 года

№ 66 (486)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

Не ослаблять агитационно-пропагандистскую работу летом

ПАСТУПИЛА ЛЕТНЯЯ ПОРА. Политическая работа среди населения, проводимая ранее на постоянных агитпунктах в красных уголках, на квартирах трудящихся, в настоящее время сосредотачивается на новых агитпунктах.

Возле продолжается борьба противников против закона об уставе для различных распределений в 1957 году, введенного представителей других стран.

Фотура и спорт

1 дружно

на го-
тре-
и г.
иевы
на-
коре-
ция
в, и
ика.
исты
лько
они
зах-
37
гры
пас-
ним

ударом увеличивает се-
в нашу пользу.
Второй тайм прошел
нных атаках. Щелковцы
забить один гол в нашу
Встреча закончилась 2:1 в пользу институтских

липов.

Хочется отметить че-
действие судьи второй
раз на агитпункте по М-
из г. Дмитрова. Сме-

Встреча молодежных

не состоялась. Команда

Щелкова зачтено

победила.

Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

ской работы на всех агитпунк-

тах. Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

ской работы на всех агитпунк-

тах. Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

ской работы на всех агитпунк-

тах. Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

ской работы на всех агитпунк-

тах. Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

ской работы на всех агитпунк-

тах. Но, к сожалению, ряд агит-

пунктов еще до сих пор не под-

воступают руководители пред-

приятий и учреждений. Не при-

влекаются к лекционной работе

и воспитатели детсадов, яслей,

работники физкультуры и спорта.

Но лучше положение и на

Мультфильмы о дру-
жине и на

разных странах. 18.15 — на

кинооформлении «Межна-
родный конкурс имени Джор-
даска». 13.00 — Телевидение

восток. 17.45 — Для

детей и младших

школьников.

На открытии агитпункта в пар-

у Дома культуры с лекции-

ми международном положении

актуала лектор МК КПСС. Пос-

ле демонстрации кинофильма со-

зывавшися прослушали концерт

стенного оркестра.

Стол благоприятная летняя

погода. Имеются все условия для

разъяснения массово-политиче-

Счастливого пути, польский друг!

Аркадия Райкина, театра Образцова и других. Это все

вспомнилось Ежи Янушевскому, когда выступали его товарищи по работе со словами доброго на-

пущения. Большой любитель мотоспорта и туризма, Янушевский совершил увлекательное путешествие на своем мотоцикле по маршруту: Дубна — Ленинград — Сухуми, а поезд и самолет доставили его в Ташкент, Бухару, Самарканд.

Покидая Дубну, прощаясь с сотрудниками лаборатории, Янушевский сказал:

— Мне жалко и грустно расставаться с вами, дорогие товарищи и друзья. Находясь среди вас, я постоянно чувствовал тепло ваших сердец, заботу и внимание. В моей памяти сохранился на всю жизнь дружный коллектива лаборатории, гостеприимство советских людей. Я не теряю надежды и думаю, что это не последний мой приезд в Дубну, а поэтому говорю не прощайте, а до свиданья.

Товарищи по работе тепло провожали своего друга из Польши. Много теплых слов сказали тт. Попов, Оганесян, Вялов, Огнев и другие в день отъезда Янушевского. На память Ежи был преподнесен подарок — русская балалайка. Она будет напоминать ему об интернациональной семье Лаборатории ядерных реакций.

В. Минеин,
старший лаборант.

ЛЮДЯМ совмещать учебу и рабочий подъем. С каждым годом все уже позади. С каждым временем и народом. А Макаров, В. Зановьев. Фото И. Чувакина.

итете здоровья
лись занятия

и общественная гигиена. Цыганки выступали врачи кунова, Голембо, Мамонова, Долгая.

29 мая состоялось общегородское занятие. Врач Ежи привела Ежи за время калло выступила с лекцией в Эрмитаж Ленинграда, фекционная желтуха инфекции грузинских царей лезнь Боткина». Затем в сказочные дворцы Ти-А Москва?! В этот город с Селидевкина «Заразы» передающиеся от химики улицами и площадями проходил часто, чтобы смотреть на живопись. Троицкий (брюцеллез, трихиноз, бешенство, трихиноз, их предупреждение).

Жаль, что лекторы не вышли на наглядными плакатами и таблицами.

Университет здоровья, из форм воспитания и

трудящихся, оправдала

желание небольшим. Но это

руководству больницы, учеников

учебном году было

всего шесть занятий. В будущем надо шире

вать все мероприятия.

Хорош гимнастический зал

и, уютный, большой.

новом учебном году.

А. Цыганкин, зав. кабинетом политпросвещения ГИИ

Эту встречу мы приветствуем

С большим интересом

сются рабочие и инженерные

мастерские школы

и предстоящей встречи

Сергеевича Хрущева и

Дж. Кеннеди в Вене.

После того, как все

газетах сообщение

глав правительства

измениться мнением

волнующему каждого

потом молодой коммунист

Сергеевич Нилов коммунист

этой встречи.

Мы приветствуем

Дж. Кеннеди, наше

она может привести

хорошим результатом

лично международной

нности.

и, конечно же, в

интересах науки и техники.

Павленко, и залом.

Зовут туристские дороги

назначенный пункт. Таких пунктов четыре: Дмитров, Клин, Рогачево, Конаково. От этих пунктов все отряды идут в Елизарово, а оттуда вместе возвращаются в Дубну. Поход продлится 6 дней.

Ребята из пятых классов пойдут в двухнедельные походы.

Сейчас у туристов последние

школьные выдали для походов 800

рублей, а у девятых классников бы-ла

ла копилка — 600 рублей.

Школа и шефы помогли.

Л. Шаталова.

Письма в редакцию

Сделаем наш город лучшим в Подмосковье!

Улицы и дворы должны быть чистыми и зелеными

Ежегодно на улицах и во дворах нашего города (институтской части) появляются тысячи новых деревьев, декоративных кустарников и цветов. Каждую весну и осень проводятся большие работы по благоустройству и озеленению города.

Многое в этом направлении сделано, но не меньше предстоит еще сделать. В мае этого года особенно заметно изменился облик дворов и улиц. По инициативе многих жителей посадены деревья, кустарники, цветы, сделаны клумбы.

Следует отметить жильцов домов №№ 4 и 10 по улице Вавилова и Комсомольской. Они хорошо потрудились. По вечерам организовано выходили сажать кустарники, делать клумбы, сеять траву на газонах. За четыре субботника комендантской № 3, где комендант Д. Гусев, проделана большая работа. На Моховой улице вдоль всех домов обще-

ства и кусты смородины, они считаются частной собственностью. Далеко не приличный вид имеет двор на улице Мичуринской около дома № 1. В начале мая строители начали работу по благоустройству двора. Начали и почему-то приостановили. По плану намечено около подъездов положить асфальт. Завезли и укатили гравий под основание. Но во время укатки, по неосторожности машиниста катка, местами были поломаны бортовые доски. В результате чего нарушено основание под асфальт, гравий растаскивается по двору. Дом сдан в эксплуатацию в феврале, а гора земли и строительного мусора до сих пор лежит под окнами дома.

Хуже того, тут же рядом с домом жители Ленинградской и Можайской улиц построили погреба для хранения овощей. Интересно, будет ли решен вопрос о ликвидации этих «сооружений»? И когда?

Т. Соловьев, рабкор.



Нина Федоровна Степанова лучший мастер мужского зала парикмахерской в институтской части города. Она всегда вежлива с клиентами.

Много хороших отзывов записано о работе Н. Ф. Степановой в книге предложений. Производственный план она ежемесячно перевыполняет, за что неоднократно отмечалась благодарностью.

Такими, как Нина Федоровна, хочется видеть и остальных работников парикмахерской.

Книга о Дубне
Есть книги, которые и сюжетом не блещут, и языком повторяют технический справочник на- поминают, и о вещах будто бы уже знакомых говорят, — и тем не менее читаются с неослабевающим интересом от первой страницы до последней. К таким изданиям относится выпущенная «Атомиздатом» книга В. А. Бирюкова, М. М. Лебеденко, А. М. Рыжова «Объединенный институт ядерных исследований».

Верно отмечают авторы: вот уже более четырех лет со стра- ниц газет и журналов всего мира не сходит название города Дубна, возникшего недавно у волжского берега, на самом севере Московской области. Доброй славой своей он обязан расположенному здесь Объединенному институту ядерных исследований.

На эту заметку ответил дирек- тор городского промкомбината

руки. Как много нужно было вложить средств и труда, чтобы благоустроить этот пустырь.

И горько становится, когда видишь, как некоторые товарищи безжалостно ломают кусты и топчут газоны. Есть еще мамаша, которым ничего не стоит сломать ветку для своего ребенка, пустить его играть на газон, лазить по кустам. А вот в боковом аллее пять скамеек убранных с дорожки и поставлены в глубину газонов, некоторые прямо на кусты. Тут же, на газонах, стоят детские коляски, и мамаша читаю книжки. Старшие дети в кустах играют в прятки.

Были и такие случаи, когда на газонах располагались целыми компаниями с закуской и выпивкой. Товарищи, давайте беречь молодой цветущий сад, который так украшает наш город.

А. Белова, левобережье.

Наши успехи — это ваша забота

После долгого перерыва в учебе мы снова сели за парту. Многие из нас не учились 10—18 лет.

Первое время уроки давались с большим трудом. Но благодаря вниманию и чуткости наших учителей Т. П. Рябиковой, Л. М. Гальпериной, директора школы М. И. Аксеновой и других преподавателей, мы смогли восстановить в своей памяти давно пройденный материал и успешно учиться дальше. Сейчас мы заканчиваем учебный год с хорошими результатами и благодарим преподавательский коллектив нашей школы за их благородный и нужный труд.

Учащиеся 6 кл. «А» и «Б» вечерней школы № 1.

По следам наших выступлений

«Муки иваньковских хлебопеков»

«Труд плохо организован»

На эту заметку ответил директор городского промкомбината М. В. Брежнев. Он пишет, что отмеченные недостатки по сапожной мастерской имели место.

Мастерская пополнена металлическими «ланами», имеются все необходимые колодки. На наждаке установлен защитный кожух. Обращено внимание зав. производством тов. Кормилицына на плохую уборку помещений.

